

商铺门前自设障碍 停车位上不让停车

市民质疑:停车位到底归谁所有

信阳消息(见习记者 郭晓雨)近年,随着人们生活品质的提高,家家户户都有车,但现如今,商铺门前、道路两侧,各式各样的三角停车器、禁停标志牌、障碍墩随处可见,一些沿街商家甚至拉条绳子、放上大石头占门前停车位,使得原本就不太富裕的公共停车位更加捉襟见肘,停车难成为“有车一族”面临的一大难题。



市民

公共停车位屡屡被占

昨日一大早,市民王先生向本报反映,在我市新华西路上,一些店家将店铺门口的公共停车位放上了大石头,导致车辆无法停放。“店门前的区域属于公共资源,商家将一块块大石头放在上面我们根本无法停车,有一次我实在找不到停车位,只好将石头搬开才把车停进去,这么多的停车位不让停车太浪费了。”王先生无可奈何地说。

昨日9时许,记者来到了王先生所说的地方。在现场,记者看到位于该路段上的几个停车位上面放了两到三块大石头,根本无法停车。在附近上班的倪先生告诉记者,楼下停车位上放满石头他也很无奈,“每天都要找停车位太痛苦了,我也和附近的店家商量过将石头移走,可是店铺的老板不愿意。”



商家

门前停车影响生意

“不是我们霸道不让停车,



停车位上的障碍物

而是这门口停满了车会挡住我们店铺,来来往往的人都看不到我们的门面,会严重影响我们的生意。”在采访中,商家田女士表示,在店铺前停车位放上石头,也是一种无奈之举。我们一年的门店费几十万元,门前的停车位留给来消费的顾客使用倒是没有什么,但是总有大货车停在店铺门口,有的还会停几天都不走,真的非常影响生意。

而另外一家老板更是坦言,一些车主在附近步行街逛街,将车在店前一停就是大半天,很多想来我们店里消费的顾客一看没有停车位,只能选择离开。



执法部门

公共资源不许私占

据记者了解,根据《中华人

民共和国道路交通安全法》:未经许可,任何单位和个人不得占用道路从事非交通活动。任何单位或者个人擅自设置、撤销道路停车位,或者设置障碍影响机动车在道路停车位内停车的行为,都是违法的。

对此,我市城管执法部门的相关负责人表示,根据《中华人民共和国城市市政设施管理条例》规定,在道牙公共区域私自安装停车器的行为,是坚决不允许的。商铺门前的停车位属于公共资源,不允许任何单位、个体经营户及住户私自圈占,而且商家没有管理权限。平日里,执法人员在街头巡查时,加强了这方面的检查工作。但是,商家私占门前公共区域具有较强的隐蔽性,这给管理带来一定难度。

如果市民在停车时遇到商家私占车位,可及时拨打12319热线投诉,执法人员会及时到现场查看并整治。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

南京路办事处

把“两学一做”

融入党员教育新常态

信阳消息(刘志勇)近期,南京路办事处党委按照新区统一部署,高度重视,创新形式,把这次学习教育作为一项政治任务,积极把“两学一做”融入党员教育新常态,扎实开展学习教育。

创新形式,开展学习。该办事处结合工作实际,制订了全年学习计划,每月都有学习任务,每周五坚持召开学习例会,集中全体党员开展学习,分部门开展讨论,做到集中学习和自主学习相结合,深入学习党章党规、学习习近平总书记系列重要讲话,学习党的历史、革命先辈和先进典型,读原著、学原文、悟原理,明确基本标准、树立

行为规范,补足“精神之钙”、铸牢“党性之魂”。

学用结合,关键在做。积极引导广大党员自觉把党章党规和习近平总书记系列讲话要求转化实际行动,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,结合当前正在开展的创建全国文明城市、“争先进、比贡献”竞赛活动、市级文明单位创建和大党工委建设、社区网格化管理等,立足岗位奉献、勇于担当重任,全力以赴推动工作,全心全意服务群众,全面提升服务水平,达到学而思、学而用、学而行,做到思想同心、目标同向、工作同力、落实同步,以实实在在的成绩展示学习效果。

民权办事处

开展整治占道经营工作

信阳消息(王振力)为了创建全国文明城市有一个良好的环境基础,以及维护城市市容市貌、环境整洁,确保群众工作与生活有一个良好的秩序,民权办事处扎实开展占道经营整治工作,并已取得明显成效。

落实目标责任制,扎实推进占道经营清理整治。认真做好整治工作的宣传、组织、动员工作,不断提高人员的思想意识,严格落实各项工作任务。以12个社区为基础,实行科级领导包片负责,各社区直接管理,在辖区内掀起整治占道经营行为的工作高潮。

落实专项集中整治,上下合力全面清理占道

经营。由各社区向办事处反映占道经营管理较难、较棘手的主次干道及背街小巷,由包片领导联系执法队,执法人员统一对辖区各主次干道、背街小巷上的占道经营和突出门店经营进行集中整治,并每天对卫校胡同、东关菜场、信师附小门前等占道严重的地点进行专项整治。采取日常巡查与集中突击整治相结合的方法,突出重点路段,强化重点时段,清理整治工作由主要干道、区域向次要干道、背街小巷延伸,由点及线,由线到面,做到整治一片,巩固一片。截至目前,共整治占道经营50余次,共劝导教育店外经营40余家。



日前,浉河区城市管理执法监察大队按照浉河区三违办的工作部署,配合市执法局、五星办事处对五星办马鞍村的一处违建进行依法拆除。浉河区城管执法监察大队当天共出动执法人员50人,车辆8台,拆除面积约200平方米。

鲍春喜 摄